EN: SIDESCREEN — USER MANUAL
General Product Information:

Package includes: 4 black mesh window covers for cars

Color: Black

Density: 50 g/m?

Material: Polyester

Front side equipped with pockets for side mirrors

Front window cover size: Stretchable up to 120x60 cm (with holes for side mirrors)
Back window cover size: Stretchable up to 115x60 cm

Main Function: Provides sun shading and prevents insects from entering.
Suitable for most SUVs and all cars.

Product Installation:

1. Spread the product evenly, ensuring the elastic strap is positioned below, and cover the
window from both sides.

2. Gently pull down both corners until the window is fully covered.

3. Smooth out and flatten the cover. Affix the self-adhesive Velcro strap (length: 5cm) onto a
suitable surface in the car's interior. Then, attach the cover's Velcro straps (length: 12cm) to
those already attached to the car to secure the cover in place.

4. Repeat the installation process for the other window covers.



SI: STRANSKI ZASLON - UPORABNISKI PRIROCNIK
Splosne informacije o izdelku:

V paketu je: 4 ¢rni mreZni okenski pokrovi za avtomobile

Barva: ¢rna

Gostota: 50 g/m?

Material: Poliester

Sprednja stran opremljena z Zepi za stranska ogledala

Velikost previeke za sprednje steklo: (z luknjami za stranska ogledala): raztegljiv do 120x60 cm
Velikost prevleke za zadnje steklo: Raztegljiv do 115x60 cm.

Glavna funkcija: Zas¢ita pred soncem in preprecuje vdor mrcesa.
Primerno za vecino vozil SUV in vse avtomobile.

Namestitev izdelka:
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1. lzdelek enakomerno razporedite, tako da je elasti¢ni trak namescen spodaj, in pokrijte okno z
obeh strani.

2. NeZno povlecite navzdol oba vogala, dokler okno ni v celoti pokrito.

3. Prevleko zgladite in poravnajte. Samolepilni trak Velcro (dolZina: 5 cm) pritrdite na primerno
povrsino v notranjosti avtomobila. Nato pritrdite trakove Velcro (dolZina: 12 cm) pokrova na
tiste, ki so Ze pritrjeni v avtomobilu, da pokrov pritrdite na mesto.

4. Postopek namestitve ponovite za druge okenske prevleke.



HR: SIDESCREEN - KORISNICKI PRIRUCNIK
Opce informacije o proizvodu:

Paket ukljuCuje: 4 crne mrezaste navlake za prozore automobila

Boja: Crna

Gustoca: 50 g/m?

Materijal: Poliester

Prednja strana opremljena dZepovima za bocne ogledala

Velicina prednje navlake za prozor: Rastezljiva do 120x60 cm (s rupama za bocna ogledala)
Veli¢ina zadnje navlake za prozor: Rastezljiva do 115x60 cm

Glavna funkcija: Pruza zastitu od sunca i sprjec¢ava ulazak insekata.
Prikladno za vecinu SUV-ova i sve automobile.

Instalacija proizvoda:
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1. Ravnomijerno rasporedite proizvod, osiguravajuci da je elasti¢na traka ispod i pokrijte prozor s
obje strane.

2. Njezno povucite dolje oba kuta dok prozor nije potpuno pokriven.

3. lzravnajte i poravnajte navlaku. PriloZite samoljepljivu traku od Velcro-a (duzina: 5 cm) na
odgovarajucu povrsinu u unutrasnjosti automobila. Zatim, pricvrstite Velcro trake navlake
(duZina: 12 cm) na one vec pri¢vrséene na automobil kako biste osigurali navlaku na mjestu.

4. Ponovite postupak instalacije za ostale navlake za prozore.



IT: SIDESCREEN - MANUALE D'USO
Informazioni generali sul prodotto:

La confezione include: 4 coprivetri in rete nera per auto

Colore: nero

Densita: 50 g/m?

Materiale: Poliestere

Lato anteriore dotato di tasche per gli specchietti laterali

Dimensioni del coprivetro anteriore: Estensibile fino a 120x60 cm (con fori per specchietti laterali)
Dimensioni del coprivetro posteriore: Estensibile fino a 115x60 cm

Funzione principale: Offre una schermatura solare e impedisce l'ingresso di insetti.
Adatto alla maggior parte dei SUV e a tutte le auto.

Installazione del prodotto:
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1. Stendere il prodotto in modo uniforme, assicurandosi che la fascia elastica sia posizionata in
basso, e coprire il finestrino da entrambi i lati.

2. Tirare delicatamente verso il basso entrambi gli angoli fino a coprire completamente il
finestrino.

3. Lisciare e appiattire la copertura. Applicare il nastro velcro autoadesivo (lunghezza: 5 cm) su
una superficie adatta all'interno dell'auto. Quindi, fissare le cinghie in velcro della copertura
(lunghezza: 12 cm) a quelle gia fissate all'auto per fissare la copertura in posizione.

4. Ripetere la procedura di installazione per le altre coperture dei finestrini.



DE/AT: SIDESCREEN - BENUTZERHANDBUCH
Allgemeine Informationen zum Produkt:

Paket enthalt: 4 schwarze Netzfensterabdeckungen fiir Autos

Farbe: Schwarz

Dichte: 50 g/m?

Material: Polyester

Vorderseite ausgestattet mit Taschen fiir Seitenspiegel

GroRe der Frontscheibenabdeckung: Dehnbar bis zu 120x60 cm (mit Lochern fiir Seitenspiegel)
GrolRe der hinteren Fensterabdeckung: Dehnbar bis zu 115x60 cm

Hauptfunktion: Bietet Sonnenschutz und verhindert das Eindringen von Insekten.
Geeignet fir die meisten SUVs und alle Autos.

Anbringung des Produkts:
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1. Verteilen Sie das Produkt gleichmaRig und achten Sie darauf, dass das elastische Band unten
liegt, und decken Sie das Fenster von beiden Seiten ab.

2. Ziehen Sie beide Ecken vorsichtig nach unten, bis das Fenster vollstandig bedeckt ist.

3. Glatten Sie die Abdeckung und streichen Sie sie glatt. Befestigen Sie das selbstklebende
Klettband (Lédnge: 5 cm) auf einer geeigneten Flache im Fahrzeuginnenraum. Befestigen Sie
dann die Klettbander der Abdeckung (Lédnge: 12 cm) an den bereits am Fahrzeug
angebrachten Klettbandern, um die Abdeckung zu befestigen.

4. Wiederholen Sie den Montagevorgang fiir die anderen Fensterabdeckungen.



CZ: SIDESCREEN - UZIVATELSKA PRIRUCKA

Obecné informace o vyrobku:

Baleni obsahuje: Baleni obsahuje: 4 ¢erné sitové kryty oken pro automobily
Barva: ¢erna

Hustota: 50 g/m?

Material: Material: polyester

Pfedni strana vybavena kapsami na bocni zrcatka

Velikost krytu predniho okna: S otvory pro bocni zrcatka).

Velikost zadniho krytu okna: RoztazZitelny az do velikosti 115x60 cm.

Hlavni funkce: Poskytuje stinéni proti slunci a zabranuje vniknuti hmyzu.
Vhodné pro vétsinu vozl SUV a vSechny osobni automobily.

Instalace vyrobku: Stinici clona je vhodna pro vSechny typy oken:
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1. Vyrobek rovhomérné rozprostrete, zajistéte, aby byl elasticky pasek umistén dole, a zakryjte

okno z obou stran.
2. Jemné stahnéte oba rohy, dokud neni okno zcela zakryto.

3. Vyhladte a vyrovnejte kryt. 4. Pfipevnéte samolepici pasek na suchy zip (délka: 5 cm) na
vhodny povrch v interiéru vozidla. Poté pfipevnéte pasky suchého zipu krytu (délka: 12 cm) k
tém, které jsou jiz pripevnény ve vozidle, aby byl kryt zajistén na misté.

4. Postup instalace opakujte i u ostatnich kryt( oken.



PL: SIDESCREEN - INSTRUKCJA OBStUGI
Ogdlne informacje o produkcie:

Opakowanie zawiera: 4 czarne siatkowe ostony okienne do samochodéw

Kolor: Czarny

Gestosé: 50 g/m?

Materiat: Poliester

Przdd wyposazony w kieszenie na lusterka boczne

Rozmiar ostony przedniej szyby: Rozciaggliwy do 120x60 cm (z otworami na lusterka boczne)
Rozmiar pokrowca na tylng szybe: Rozciggliwy do 115x60 cm

Gtéwne funkcje: Zapewnia ostone przeciwstoneczng i zapobiega przedostawaniu sie owadéw.
Nadaje sie do wiekszosci SUV-6w i wszystkich samochodow.

Instalacja produktu:
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1. Roztéz produkt rGwnomiernie, upewniajac sie, ze elastyczny pasek znajduje sie ponizej, i
zakryj okno z obu stron.

2. Delikatnie pociagnij oba rogi w dof, az okno zostanie catkowicie zakryte.

3. Wygtadz i sptaszcz ostone. Przymocuj samoprzylepny pasek na rzep (dtugosé: 5 cm) do
odpowiedniej powierzchni we wnetrzu samochodu. Nastepnie przymocuj paski na rzepy
ostony (dtugosc¢: 12 cm) do paskdw juz przymocowanych do samochodu, aby zamocowac
ostone na miejscu.

4. Powtdrz proces instalacji dla pozostatych oston okiennych.



HU: SIDESCREEN - FELHASZNALOI KEZIKONYV
Altalanos termékinformaciok:

A csomag a kdvetkezbket tartalmazza: 4 db fekete halds ablakboritas autéhoz

Szin: Fekete

Sirliség: 50 g/m?

Anyag: Aszteroidaszovet: Poliészter

Ellils6 oldalon zsebekkel ellatott oldalsd tiikrok szamara

Els6 ablakvéd6 mérete: 1,5 mm: 120x60 cm-ig nyujthato (oldalsé tiikrékhoz valod lyukakkal).
Hatsé ablakfedél mérete: 115x60 cm-es méretig nyujthato

F6 funkcid: Napsités elleni védelem és a rovarok bejutdsanak megakadalyozasa.
Alkalmas a legtdbb terepjaréhoz és minden autéhoz.

A termék beszerelése:
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1. Teritse ki egyenletesen a terméket, ligyelve arra, hogy a rugalmas pdant alul helyezkedjen el,
és mindkét oldalrdl fedje le az ablakot.

2. Ovatosan huzza le mindkét sarkot, amig az ablakot teljesen be nem takarija.

3. Simitsa ki és lapitsa el a boritast. Rogzitse az 6ntapadds tépdbzaras pantot (hossza: 5 cm) az
autd belsejében egy megfelel6 felliletre. Ezutan rogzitse a boritas tép6zaras pantjait (hossza:
12cm) a mar az autdhoz rogzitett pantokhoz, hogy a boritast a helyére rogzitse.

4. Ismételje meg a beszerelési folyamatot a tobbi ablakboritassal.



BG: SIDESCREEN - PbKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA
06wa nHpopmauma 3a NpoayKra:

MaKeTbT BKAOYBA: 4 YEPHU MPEXKECTU Kanaly 3a NPo30pLM 33 asTomobuam

LBAT: yepeH

MnbTHOCT: 50 g/m?

Martepuan: MNonnecrep

MpepHaTa cTpaHa e obopyasaHa ¢ gKoboBe 3a CTpaHUYHUTE ornesana

Pasmep Ha NOKPMBANOTO HA NPEAHOTO CTbKNO: PasternnBo Ao 120x60 cm (C oTBOPU 3a CTPAHUYHUTE
ornepana)

Pasmep Ha NOKpMBANOTO Ha 3a4HOTO CTbKAO: PasTerateneH go 115x60 cm.

OcHoBHa ¢pyHKumA: Ocmrypsasa CAbHLE3aWMTa M NPeaoTBpaTABA NPOHMKBAHETO HAa HACEKOMMU.
Moaxoasuwo 3a noseyeto SUV 1 BCUYKM aBTOMOGMAN.

MoHTaX Ha NpoAyKTa:
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1. PascTeneTe NpoAyKTa paBHOMEPHO, KaTo Ce YBEPUTE, Ye eNacTUYHaTa JIeHTa e Pa3no/oxKeHa
0TA0AY, U NOKPUIATE NPO30pELIa OT ABETE CTPAHMW.

2. BHMMaTeNHO M3gbpnaiTe HaZO0y A4BaTa brb/a, LOKATO NMPO30PELLLT Ce NOKPUE HaMb/HO.

3. W3rnageTe n M3paBHETe NOKPUTMETO. 3aKpeneTe camo3asienBallaTta ce IeHTa C Be/IKPO
(&bKMHA: 5 cm) BbPXY NOAXOAALWA NOBBPXHOCT B MHTEPUOpPA Ha aBTomobuna. Cneg ToBa
NpUKpeneTe JIeHTUTE C BEJIKPO Ha NOKPUBANOTO (4b/KMHA: 12 cM) KbM Beye NpuKpeneHuTe
KbM aBTOMO6MNA, 33 A3 3aKpenuTe NOKPMBAIOTO Ha MACTO.

4. TMoBTopeTe NpoLeca Ha MHCTAaIMPaHe Ha ApyruTe Kanaum 3a npo3opLy.



LV: SANU EKRANS - LIETOTAJA ROKASGRAMATA
Vispariga informacija par produktu:

lepakojuma ietilpst: Komplekta ietilpst: 4 melni sieta logu parsegi automasinam

Krasa: melna

Blivums: 50 g/m?

Materials: Materials: Poliesters

PriekSpusé aprikots ar kabatam sanu spoguliem

Priekséja loga parsega izmérs: Izstiepjams lidz 120x60 cm (ar atverém sanu spoguliem).
Aizmuguréja loga parsega izmérs: lzstiepjams lidz 115x60 cm.

Galvena funkcija: Aizsedz sauli un novers kukainu ieklGsanu.
Piemérots lielakajai dalai SUV un visam automasinam.

Izstradajuma uzstadisana:
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1. lzstradajumu vienmérigi izklajiet, parliecinoties, ka elastiga siksna ir novietota zemak, un
parklajiet logu no abam pusém.

2. Viegli pavelciet uz leju abus stdrus, [1dz logs ir pilniba nosegts.

3. lzlidziniet un izlidziniet parklajumu. Piestipriniet pasliméjoSo Velcro siksnu (garums: 5 cm) pie
piemérotas virsmas automasinas salona. Péc tam piestipriniet vaka Velcro siksninas (garums:
12 cm) pie jau piestiprinatajam siksninam automasing, lai nostiprinatu vaku vieta.

4. Atkartojiet paréjo logu vaku uzstadiSanas procesu.



LT: SIDESCREEN - NAUDOTOJO VADOVAS
Bendra informacija apie gaminj:

Pakuotéje yra: Komplekte: 4 juodi tinkliniai langy dangteliai automobiliams
Tonas: juoda

Tankis: 50 g/m?

MedZiaga: Medziaga: poliesteris

Priekinéje puséje jrengtos kiSenés Soniniams veidrodéliams

Priekinio lango dangcio dydis: (su skylutémis Soniniams veidrodéliams)
Galinio lango dangcio dydis: Tempiamas iki 115x60 cm dydzio.

Pagrindiné funkcija: Suteikia saulés atspalvj ir apsaugo nuo vabzdziy patekimo j vidy.
Tinka daugumai visureigiy ir visy lengvyjy automobiliy.

Produkto montavimas:
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1. Tolygiai paskirstykite gaminj, uztikrindami, kad elastiné juosta baty Zemiau, ir uzdenkite langg
iS abiejy pusiy.

2. Svelniai patraukite Zemyn abu kampus, kol langas bus visikai uzdengtas.

3. [8lyginkite ir islyginkite dangtj. Pritvirtinkite lipnig "Velcro" juostele (ilgis: 5 cm) prie tinkamo
pavirSiaus automobilio salone. Tada pritvirtinkite dangtelio "Velcro" dirzelius (ilgis: 12 cm)
prie jau pritvirtinty automobilyje, kad dangtelis buty pritvirtintas vietoje.

4. Pakartokite kity langy uzdangaly montavimo procesa.



GR: SIDESCREEN - EFXEIP1AIO XPHZHZ
Fevikég mAnpodopisg ya to mpoidv:

Juokevaoia: To akéTo mepAapBavet: 4 pavpa KOAUpPOTO Tapabupwy MAEYUATOC VLA AUTOKIVNTO
Xpwpa: Mavpo

Mukvotnta: 50 g/m?

YAWO: M/m?2: YAko: M/m?: M/m?: M/m?: MoAueotépac

Mrpootivi TAeUpA €EOTTALOLEVN E TOETIEC YL TOUC TTAEUPLKOUG KABpEMTEC

MéyeBo¢ KaAU LUATOG UTTPOaTLVOU apaBUpou: (Le TPUTEG YLO TOUG TIAEUPLKOUC KABPEMTEC)
MéyeBog kaAUppaTog miow napadupou: MeydAeg Staotdoelg: 115x60 cm.

KOpla Aettoupyia: Kupla Aettoupyia: Asttoupyia: Mapéxel okioon amo tov NALO Kal eUmodileL thv
eloobo evtopwv.

KataAAnAo yla ta meplogotepa SUV kal 0Aa Ta autokivnTa.

EyKatdoTtaon Tou mpoioviog:
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1. Am\wote to poiov opolopopda, eEacpaiilovtag OTL 0 EAACTIKOG LLAVTAG Elval
TOMoBeTNHUEVOG Ao KATW, KAl KAAUPTE To MopdBupo Kat amo TG SU0 TTAEUPEG.

2. TpaPnéte amald mpog to KATw Kot TG SUo ywvieg péxpt vo kaludOei mAnpwe to mopdbupo.

3. E€opoAUvete Kal LOLWOTE TO KAAUUMA. TormoBetrote Tov autokOAANTO avta Velcro (URkog: 5
cm) og pa KatdAANAn enidpAVeL 0TO ECWTEPLKO TOU QUTOKLVATOU. 3TN CUVEXELQ,
T(POCOPTHOTE TOUG LUAVTEC Velcro Tou kaAUppAToC (MRKoG: 12cm) og autoug ou eivat én
T(POCOPTNHEVOL OTO QLUTOKIVNTO YL VO OTEPEWOETE TO KAAULMA 0T B€0n Tou.

4. Emnavaldfete T Stadikaoia sykatdotaong yio ta GAAo kKaAUppata nopadipwy.



